Puntomoderno.com

JERSEY NORDICO
Lana Baby Merino (167m- 50 gr), agujas 2,5y 3 mm.

Montamos 70 puntos con agujas 2,5 mm. Y hacemos 6 vueltas de punto
elastico 2 puntos derecho-2 puntos revés.

CAMBIAMOS a agujas 3 mm y tejemos a partir de ahi:
6 puntos en punto bobo - EL GRAFICO — 6 puntos en punto bobo

Ya en la 12 vuelta hacemos un ojal : 1 punto- 2 juntos- hebra- 3
derecho....grafico (ojales cada 11 hileras). Cada 4 hileras de los bordes
hacemos una vuelta corta en los dos lados, es decir tejemos 6- giramos —
tejemos 6 y seguimos ...

Hacemos hasta la vuelta 33 y seguimos en punto liso con el color de base
hasta que mida 12 cm.

TENEMOS 200 PUNTOS

Separamos para las mangas, siempre haciendo los bordes en punto bobo y
ojales : tejemos 31 puntos (incluidos los 6 del borde), colocamos en una
aguja o hilo auxiliar 40 puntos (manga), montamos 6 puntos nuevos y
tejemos 58 para la espalda, metemos 40 en una aguja auxiliar (manga),
montamos 6 para la sisa y tejemos los 31 del delantero.

Seguimos con estos puntos 11 cm

Hacemos el dibujo pequefio del grafico y a continuacion CAMBIAMOS A
AGUIJAS 2,5 mm y hacemos elastico 2 dcho.- 2 revés durante 2 cm.

Ponemos en las agujas de 3 mm los puntos de las mangas, aumentamos 3
puntos a cada lado y las tejemos en punto liso del derecho, lo podemos
hacer en agujas circulares que quedara sin costura o con agujas rectas
seria una vuelta de punto derecho y otra de punto revés. Cada 2
centimetros disminuimos un punto a cada lado ( 3 veces) hasta tener 40



puntos y seguimos hasta tener 13 cm. Cambiamos a agujas de 2,5 mmy
hacemos elastico 2 derecho-2 revés durante 2 centimetros y rematamos.



SEGUIR TEJIENDO EN GRIS-PUNTO LISO HASTA TENER 12 CM

GRIS: aumentamos 12 (cada 14 puntos) total 200

GRIS: punto revés
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NARANJA: punto revés

GRIS :AUMENTAMOS 50 (188) "3- INCR-2-INCR".......INCREM-3

GRIS: punto revés

punto derecho TURQUESA
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P. DCHO

GRIS: punto revés

P. DCHO

P. REVES

GRIS :AUMENTAMOS 40 (138) "2- INCREMENTO"....... INCREM-2 (4 VECES:CADA 3)

GRIS: punto revés

punto derecho NARANJA

GRIS: punto revés

punto derecho GRIS
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GRIS: punto revés

punto derecho ROJO

GRIS: punto revés

GRIS :AUMENTAMOS 28 (98) "2- INCREMENTOQ".......INCREM-2
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Montamos 70 puntos en 2,5 mm, hacemos 6 vueltas: 2 dcho-2 revés y cambiamos a 3 mm
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